Pemenne npodsembl bpokapa
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AodcTpakT: B craTthe mpuBOAUTHCS perieHue mpodieMsl bpokapa.
KarwueBrble cioBa: dakTopuan, HaTypalbHOE YHCIIO, KBapaT, TMo(haHTOBOE ypaBHEHHE,
JI0Ka3aTeNbCTBO.

1 BBEJIEHUE

3amaua bpokapa — 3TO MaremaTHueckas 3ajada, B KOTOpOW TpeOyeTcsi HaWTH Ielibie
3HaueHus MU M, g KoTopeix n!+ 1 =m?, rae n!— pakropuan. DTa MaTeMaTHdecKas
npobiiema Obuta chopmyarpoBaHa Aupu Bpokapom B aByx crathsx 1876 u 1885 romax [1, 2],
no3xe B 1913 roxy aTo muodantoBoe ypaBHenue 0bu10 paccmorpero llpunuBacoii Pamanymkom,
KOTOpBIN He ObUT 3HAKOM ¢ pabotamu AHpu Bpokapa [3]. Ha cerogusimiauii 1eHb M3BECTHBI

TOIBKO TPH pelleHus 3anaun bpokapa: 4!+ 1 =52, 5!+ 1 =112 u 7!+ 1 = 712,
2 JIOKA3ATEJIbCTBO
Io pe3ynbTaTam ucclaenoBanus GakTopuana chopMyIHpOBaHa CIEAYIOIIas TeopeMa.

Teopema 2.1. Vpasnenue n! + 1 = m? umeem monvko mpu pewenuti m un: (5, 4), (11, 5),
(71, 7).

Teopema 2.1 10Ka3aHa IIyTeM J0Ka3aTeIbCTBA TOTO, YTO (GAKTOPUAN MOKHO IIPECTABUTE B
BHJIE IPOM3BENEHHS JBYX HATypalbHBIX dncel (Pa3sHOCTh KOTOPHIX PaBHA 2) TOIBKO JUIS TPexX
cnydaeB: 4! +1=5% 51+1=11%2u 7!+ 1= 71%
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